



# 湿地秋韵

文/本报记者 刘婷婷 图/郭赞 牛子儒

深秋时节，漳泽湖国家城市湿地公园褪去夏日的葱郁，换上五彩斑斓的盛装，漫山遍野的秋意与澄澈湖水相映成趣，勾勒出一幅醉人的生态画卷，吸引众多市民游客前来打卡赏秋。

步入公园，沿湖步道两侧的林木尽显秋韵。鸡爪槭、黄栌褪去绿装，燃起点点丹红与橙黄，似烈火燃烧；银杏树枝繁叶茂，金黄的叶片在阳光下熠熠生辉，微风拂过，落叶如蝴蝶翩跹起舞，铺就出一条金色小径；岸边芦苇荡已染上霜白，蓬松的苇穗在风中摇曳，发出簌簌声响，为深秋增添了几分静谧。

清澈的漳泽湖面上，波光粼粼，倒映着岸边斑斓的树影与湛蓝的天空。白鹭、野鸭等水鸟在湖中嬉戏觅食，时而展翅掠过水面，激起层层涟漪，构成一幅灵动的生态图景。远处的拱桥横跨湖面，与岸边的亭台楼阁相映成趣，成为市民拍照打卡的热门地点。

近年来，我市持续推进漳泽湖生态保护与修复工程，湿地生态环境不断改善，成为众多动植物的栖息乐园，也为市民提供了休闲游憩的好去处。这个深秋，不妨走进漳泽湖国家城市湿地公园，感受大自然的馈赠，邂逅秋日里的生态之美。



一叶知秋



飞檐斗角



独享静谧



亭台水榭

临湖桥韵



漫步林荫



惬意时光

